

"Специализированное Автомобильное Хозяйство", Открытое акционерное общество

Форма "Специализированное Автомобильное Хозяйство", Открытое акционерное общество собственности

0012011110011

Регион Кемеровская область

Телефон (384) 561-28-16

ИНН 4212426831

ОГРН 1044212011601

ОКПО 74299836

OKATO 32435000000

Расшифровка ОКАТО Полысаево

Факс (38422) 1-28-16

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
60	Группа	Деятельность сухопутного транспорта
60.21.11	Основной	Внутригородские автомобильные (автобусные) пассажирские перевозки, подчиняющиеся расписанию

Реестр недобросовестных плательщиков

"Специализированное Автомобильное Хозяйство", Открытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Специализированное Автомобильное Хозяйство", Открытое акционерное общество не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 21/09 опубликован 30.01.2013

Сумма	2476764 RUB
Заказчик	<u>Департамент социальной защиты населения</u> <u>Кемеровской области</u>
Способ размещения	Единственный поставщик

Срок исполнения	01.08.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет Кемеровской области на 2013 год
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	6021010
Наименование	Оказание услуг по перевозке городским автомобильным транспортом общего пользования (кроме такси) граждан, пользующихся мерами социальной поддержки в соответствии с законодательством Кемеровской области

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Специализированное Автомобильное Хозяйство", Открытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Специализированное Автомобильное Хозяйство", Открытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 23.11.2004. Компания "Специализированное Автомобильное Хозяйство", Открытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 652560, Кемеровская область, г Полысаево, ул Крупской, д 5 и специализируется на Внутригородские автомобильные (автобусные) пассажирские перевозки, подчиняющиеся расписанию. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4212426831, ОГРН 1044212011601, ОКПО 74299836.